



省十三届人大常委会第九次会议闭幕 杜家毫主持并讲话

省十三届人大二次会议26日开幕

本报1月20日讯 今天上午,省十三届人大常委会第九次会议在长沙闭幕。会议原则通过了省十三届人大二次会议有关文件,通过了3项决定、1件地方性法规和人事任免案。省委书记、省人大常委会主任杜家毫主持会议并讲话。

省人大常委会党组书记、副主任刘莲玉,副主任杨维刚、王柯敏、向力力、周农,秘书长胡伯俊出席会议。省人民政府副省长何报翔、省高级人民法院院长田立文列席会议。

会议原则通过了《湖南省人民代表大会常务委员会工作报告(草稿)》,提请省十三届人大二次会议审查,委托省十三届人大常委会副主任刘莲玉代表省人大常委会向省十三届人大二次会议作工作报告。

会议原则通过了《湖南省第十三届人民代表大会第二次会议议程(草案)》《湖南省第十三届人民代表大会第二次会议主席团和秘书长名单(草案)》,提请省十三届人大二次会议预备会议审议。原则通过了《湖南省第十三届人民代表大会第二次会议列席人员名单(草案)》,报告省十三届人大二次会议主席团。

会议表决通过了《湖南省高新技术发展条例(修订案)》。

会议还表决了有关人事任免案。任命詹晓安为湖南省人民代表大会农业与农村委员会副主任委

员。决定任命童旭东为湖南省科学技术厅厅长;颜学毛为湖南省水利厅厅长。决定免去符乔荫的湖南省人民代表大会常务委员会选举任免联络工作委员会副主任职务。免去赖明勇的湖南省科学技术厅厅长职务;詹晓安的湖南省水利厅厅长职务。杜家毫为本次会议任命和决定任命的人员颁发了任命书。

省人大常委会主任会议为本次会议任命和决定任命的国家工作人员举行了宪法宣誓仪式。

省十三届人大常委会代表资格审查委员会依照《代表法》的规定,向常委会提出了关于个别代表的代表资格审查的报告。现在,湖南省第十三届人民代表大会实有代表761名。

杜家毫强调,即将召开的省十三届人大二次会议,是全省人民政治生活中的一件大事。要再接再厉,扎实细致做好大会各项筹备工作,以严谨的态度、严明的纪律、严肃的会风,努力把这次大会开成凝心聚力、加油鼓劲、求真务实、风清气正的大会。

又讯 1月19日,省第十三届人民代表大会常务委员会第九次会议决定:省第十三届人民代表大会第二次会议由2019年1月22日调整至2019年1月26日在长沙开幕。

■记者 刘文韬 贺佳 周轶恒

图片·新闻



农民工春晚 长沙上演

1月20日,花垣县十八洞村国强文化表演队的演员在表演情景剧《不忘老乡亲》。当天,湖南第八届农民工春节联欢晚会在长沙市岳麓区莲花镇上演,来自全省各行业的1100余名代表以农民才艺擂台、地方文创大集、年味体验线路三种形式,集中展示各地乡村文化建设成果。

记者 李健 摄

十一届省纪委 四次全会召开 严惩涉黑涉恶腐败 切实维护群众利益

本报1月20日讯 昨天,中国共产党湖南省第十一届纪律检查委员会第四次全体会议在长沙召开。省委书记杜家毫强调,要进一步增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,不断巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,以全面从严治党更大成效保障富饶美丽幸福新湖南建设。省委副书记、省长许达哲主持会议,省政协主席李微微出席。

省领导乌兰、陈向群、黄关春、王少峰、蔡振红、胡衡华、谢建辉、张剑飞、冯毅、刘莲玉等出席,省委常委、省纪委书记、省监委主任傅奎代表省纪委常委会作工作报告。

杜家毫强调,要坚决贯彻落实党中央部署要求,在新的起点上开创全面从严治党新局面。要加强党的政治建设,紧紧盯住执行政治纪律、政治规矩,常态化开展政治体检,加大对违反政治纪律有关问题线索的处置力度,持续构建风清气正的政治生态。要持之以恒落实中央八项规定精神,紧盯关键节点,警惕各种新表现,坚持从领导机关和领导干部抓起,坚决破除形式主义、官僚主义顽疾。要坚决惩治腐败问题,聚焦党的十八大以来着力查处的重点对象特别是党的十九大后仍然不知敬畏、胆大妄为者,紧盯重大工程、重点领域、关键岗位,重点查处政治问题和经济问题相互交织的案件,继续深化金融领域以权谋私、涉矿涉砂、违规招投标等专项整治,发现一起坚决查处一起,坚持行贿受贿一起查,推动构建亲清新型政商关系。要深入整治群众身边不正之风和腐败问题,严惩涉黑涉恶腐败,坚决查处民生资金、征地拆迁、教育医疗、生态环保等领域的违纪违法行为,以党风政风带动社风民风整体好转,倡导树立文明乡风,切实维护群众利益。

■记者 刘璋景 实习生 肖乾瑄

省人大代表肖汉族: 发展企业不忘听民声解民忧

人大代表风采

短短几年间,省人大代表、南岳生物制药有限公司党委书记、董事长兼总经理肖汉族将一个年产值几千万、利税几百万的普通公司发展成年产值过5亿、利税过亿元的生物制药龙头企业。

肖汉族不忘使命初心,热情奉献社会,在把企业做大做强的同时,坚定履行人大代表职责,听民声、解民忧,充分展现了一位人民代表的责任与担当。

用心做大做强企业 致富不忘父老乡亲

常言道,性格决定命运。肖汉族管企业、当代表都能有出色成就,这与他个人鲜明的性格特征和行事风格密不可分。

一般人可能认为,民营企业在反腐上应该没有那么严格,为亲朋好友讲点人情、弄点关系、捞点私利,应该不是件难事,可事实恰恰相反。无论是浆站工程建设管理,还是设备物料采购,肖汉族都严格按照规范流程,实行阳光操作,绝不徇私情。正是凭借着这股子“狠劲”,肖汉族的企业才能快速成长。

2018年整个医药行业萎靡的大环境下,面临复杂的行业竞争,南岳生物制药有限公司仍然取得骄人业绩:公司销售收入达5亿元,创造净利润9000万元,上缴税收超过4000万元,比去年

同期增长25%。

用心做大做强企业,致富不忘父老乡亲。自2015年起,肖汉族联合其他3名企业家对石门县思源实验学校多名贫困家庭进行一对一资助;2017年自发组织与常宁市塔山瑶族自治县板角村、衡南县向阳片区团结村10户贫困家庭结对帮扶;2018年为衡阳县溪江乡九峰山村37户贫困户摆脱贫困困境想办法、谋出路。

广泛倾听群众呼声 认真履职不负重托

肖汉族的另一个身份是人大代表,他已连续三届担任湖南省第十一届、十二届、十三届人大代表。

做人大代表这些年来,他主动深入群众,广泛了解民情,倾听群众呼声,从改善民生、市容市貌、环境保护等方面提出许多意见建议。2018年,肖汉族一上任省十三届人大代表,便一口气提出《关于调整湖南省在岗职工年平均工资统计口径与统计方法的建议》《关于尽快确定我省医药行业药师职称评定部门的建议》《关于解决我省基本药物采购交易平台乱象的建议》等4个建议。

在省十二届人大代表履职中,肖汉族提出的《关于助推我省生物医药产业快速发展的建议》《关于优化改善我省药品监管环境的建议》同时被采纳,且被评为湖南省重点督办优秀议案。

■记者 刘璋景 实习生 肖乾瑄



《湖南省高新技术发展条例(修订)》获表决通过 高新技术人才可申领住房补贴

本报1月20日讯 今天上午,省十三届人大常委会第九次会议表决通过了《湖南省高新技术发展条例(修订)》。新修订后的《条例》有何亮点?省人大常委会举行了专题新闻发布会。

高新区内可设立保税仓库

《条例》规定,省政府科学技术、财政等有关部门应当支持高新区投融资、信息咨询、技术交易、知识产权运营、法律和人力资源服务等体系建设。

高新区管理委员会应当设立专门的政务服务场所,设置综合办事服务窗口,方便企业和个人办理审批服务事项。海关等行政主管部门可以在高新区设立办事服务窗口或者派驻人员,直接办理有关业务,为高新技术产品进出口提供配套服务。经海关批准,可以在高新区内设立保税仓库,为高新技术企业免税存放进出口原材料、元器件。

高新企业设子公司享优惠

为支持和培育中小高新技术企业,《条例》规定,单位和个人将高科技成果转化或者产业化的,按照有关规定可以申请相应专项资金的支

持。政府设立的中小企业发展专项资金,应当优先支持和培育中小高新技术企业。

鼓励高等院校、科研机构科技人员创办科技型中小企业,建立健全股权、期权、分红权等激励技术创新的收益分配机制。

高新技术企业在湖南设立的子公司,从认定当年开始享受高新技术企业待遇。

为吸引和留住高新技术产业人才,《条例》从户口落地、子女就学、待遇激励等方面做了详细规定。实施高新技术产业发展项目和高新技术企业引进高新技术产业人才,企业支出的住房补贴、安家费可列入生产经营成本。

骗取企业认定最高罚5万

与此同时,《条例》也明确了惩罚措施,弄虚作假、骗取高新技术企业资格证书的,由颁证机构撤销认定,取消其高新技术企业资格,收回高新技术企业资格证书,并在三年内不受理该企业的认定申请。县级以上人民政府有关部门应当依法追回该企业已经享受的各种优惠,可以并处一万元以上五万元以下的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

■记者 刘璋景 实习生 肖乾瑄